

OPRAVY

Oprava směrnice Evropského parlamentu a Rady 2008/48/ES ze dne 23. dubna 2008 o smlouvách o spotřebitelském úvěru a o zrušení směrnice Rady 87/102/EHS

(Úřední věstník Evropské unie L 133 ze dne 22. května 2008)

Strana 82, čl. 27 odst. 1 první pododstavec:

místo: „1. Členské státy do 12. května 2010 ...“,

má být: „1. Členské státy do 11. června 2010 ...“.

Strana 82, čl. 27 odst. 1 druhý pododstavec:

místo: „... od 12. května 2010.“,

má být: „... od 11. června 2010.“

Strana 82, čl. 27 odst. 2:

místo: „2. Komise každých pět let a poprvé 12. května 2013 ...“,

má být: „2. Komise každých pět let a poprvé 11. června 2013 ...“.

Strana 83, čl. 29:

místo: „... ode dne 12. května 2010.“,

má být: „... ode dne 11. června 2010.“
